

运载30多吨的氢氧化钠槽罐车起火 路面温度超过60 消防员负重60斤灭火50分钟 最终火势被成功扑灭,无人员伤亡,无氢氧化钠泄漏

阅读提示

当时路面温度超过60,消防员们穿着厚重的灭火服,头戴空呼,负重60余斤,在烈日下全力扑救。



□ 记者 夏金地 通讯员 汤鹏 程巧丽

本报讯 昨日14时许,松阳往遂昌方向省道上,一辆运载30多吨的氢氧化钠的槽罐车轮胎起火,情况十分危急。当时烈日当空,路面温度超过60℃,消防员们全力扑救,最终将火扑灭。

消防员到场时,槽罐车两侧的轮胎已处于猛烈燃烧阶段,滚滚黑烟升向半空,大火正烘烤着罐体,随时有泄漏风险。所幸氢氧化钠非易燃易爆液体,无爆炸危险,但罐体装载的大量氢氧化钠一旦泄漏,会给周边土地及作物造成巨大危害,情况十分危急。

现场消防员立即架设泡沫水枪进行火势压制,分

别从车尾及左侧向两侧起火轮胎喷射,经过近30分钟的全力扑救,火势被成功扑灭。随后,消防员继续出水对车身及罐体进行降温冷却。

当时路面温度超过60℃,消防员们穿着厚重的灭火服,头戴空呼,负重60余斤,在烈日下全力扑救。由于现场温度过高,每过10分钟,正在向火焰喷射的水带水枪就会被交到另一名队员手里,经过4次交接,近50分钟的灭火、降温,确保现场无复燃及泄漏风险后,消防员才整装回队。

此次火灾未造成人员伤亡,无氢氧化钠泄漏,具体原因正在进一步调查中。

炎炎烈日遇车祸 一把 爱心伞 默默守护

□ 记者 廖王晶 通讯员 胡鹏

本报讯 7月11日上午10时左右,高温正炙烤着大地。突然间,砰的一声巨响打破了宁静,中石化缙云城东加油站站长丁小俊连忙外出查看情况,发现加油站入口处一辆汽车与电动车不慎相撞,电动车车主被撞倒在地,脸颊、手臂、大腿都有不同程度的擦伤。

他立即上前询问伤者是否可以走动,是否需要到站长室休息下,在得知伤者脑袋有点疼后,怕移动伤者引发二次伤害,就跑到更衣室拿来一把遮阳伞,为伤者

打伞,减少太阳的直接暴晒,全程守护伤者。

在等待交警的过程中,丁小俊一边询问伤者的情况,减轻其心里负担,一边帮忙联系其家里人。休息了一段时间后,伤者自己要求站起来走走,在丁小俊和汽车车主的搀扶下,艰难地站了起来,活动了下筋骨。看到伤者无大的问题后,主动请伤者到营业厅休息。

大概5分钟后,交警队以及伤者家属抵达现场,第一时间询问了伤者的情况,直到伤者与其家属离开,丁小俊悬着的心终于放了下来,回归到一天的忙碌中。

占用消防登高场地、遮挡消火栓?全部立案处罚

□ 记者 麻东君 通讯员 周芸

本报讯 近日,庆元县综合行政执法局查处占用消防登高场地行为1起,遮挡消火栓的违法行为4起,以上案件均为消防救援条线处罚事项划转以来的全市首起案件。

据了解,6月7日,庆元县综合行政执法局开展消防安全专项检查。检查发现,庆元县菇香金街有4处用桌子、游戏机等杂物遮挡消火栓行为,在五都香菇市场对面(品质酒庄门前),一辆黑色轿车占用了城市道路上的消防登高场地。因当事人均不在现场,执法人员当即制作勘验笔录并立案调查。

经调查,上述遮挡消防栓的行为违反了《中华人民共和国消防法》第二十八条的规定,占用消防登高场地行为违反了《浙江省高层建筑消防安全管理规定》第六条的规定。

根据《丽水市综合行政执法处罚自由裁量权实施办法》,庆元县综合行政执法局对以上当事人均处以罚款100元的行政处罚。

晚报提醒,消防设施和消防登高场地,是灾害来临时社会公众和消防官兵扑救火灾的基本保障,每个人都有保护消防设施的责任,要时刻做到不遮挡、不堵塞、不损坏,只有时刻紧绷安全弦,才能防患于未然。

宠物狗马路上被撞 交警认定双方同责

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 狗狗在马路上被车撞伤,宠物狗的主人慌忙报警求助,要求轿车司机赔偿。然而交警赶到现场,认定双方同等责任。

7月7日8点30分许,在松阳县南山村的道路上,带着黑色小狗溜达的毛某,遇开车路过的朋友,便走进车里与朋友聊起来天,而小狗被他留在了车外。忽

然,一阵凄惨的狗叫声惊动了毛某,他下车一看,发现狗走路已是一瘸一拐,狗腿被路过的小车撞伤了,而小车已离开。

毛某乘朋友的车追赶上撞了狗的小车,双方因狗受伤的赔偿问题发生争议,毛某于是报警。交警部门经调查,依法作出交通事故责任认定书:当事人王某某行车未确保安全负同等责任,当事人毛某未按规定圈养宠物狗负同等责任。

专门瞄准高端小区地下车库作案 龙泉一扒车门团伙被抓

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳

本报讯 各位司机朋友们,如果你会在车里放置贵重物品并且还没有及时锁车的习惯,那可要注意了!近日,龙泉市公安局龙渊派出所抓获了4名以扒车门的方式进行盗窃车内财物的犯罪嫌疑人。

据了解,7月初龙泉市公安局多次接到群众报警,称停放在小区地下车库的车辆内物品被盗。接警后,龙渊派出所立即对相关警情进行受案调查,经民警对多个案件的分析发现,被盗车辆都具有一个特征:未锁车门。

在派出所民警与合成作战中心民警的联合作战下,最终锁定了相关嫌疑人,并于7月7日抓获三名嫌疑人,7月12日抓获最后一名嫌疑人。

经审讯,4名嫌疑人对自己的违法犯罪行为供认不讳,供述出6月至7月期间,多次结伙在龙泉市多个中高端小区的地下车库,利用拉车门的方式实施盗窃。目前,四个犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

警方提示,汽车作为交通工具,并不是保存贵重物品的保险箱,如非必要,就不要在车内存放贵重物品或现金,另外,也请大家一定要牢记人走车锁,千万不要因为自己的一时大意,给别有用心的人留有可乘之机。

男子酒后恶意 拨打110 30余次被拘

□ 记者 麻东君 通讯员 王黎

本报讯 7月12日,遂昌县公安局110指挥中心连续接到同一男子拨打110报警电话30余次,接通后该男子在电话中有时不说话,有时是找接警民警闲聊抱怨,民警对其进行耐心劝导和严肃警告,但该男子始终不听劝阻,并继续反复拨打110报警电话,严重扰乱了110接警台正常的接警工作。

在接警民警多次警告无效后,指挥中心果断指令湖山派出所出警,很快锁定了违法行为人叶某,并将其传唤至派出所接受调查询问。

经询问,叶某某对其酒后多次故意拨打110报警电话的行为供认不讳。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,湖山派出所依法对违法行为人叶某某处以行政拘留八日的处罚。

110是专门用于为群众提供报警求助服务,是全国统一的特种服务电话号码,也是一种公共服务资源。当我们遇到紧急情况,分秒必争的时候,它是一条安全的保护线,也是救援的“生命线”。警方提醒,请大家珍惜110资源,正确拨打110,将有限的警务资源留给更需要帮助的人。